57. Во зависност од знакот на дискриминантата, одреди ја ја природата на корените на следниве равенки:
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равенката има различни реални решенија               равенката има коњугирано комплексни решенија 
б)                       
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                                                                           равенката има две различни и реални корени
равенката има две еднакви решенија
58.Напиши општ вид на една квадратна равенка, која секогаш има само реални корени.
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60.За кои вредности на параметарот к, квадратната равена има два еднакви корена:
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61.Одреди ја вредноста на а, за множествата: 
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б)

да има еден елемент (единствено решение D=0) 
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62. Ако дискриминантата на квадратната равенка                            е еднакво на нула, тогаш триномот                      е полн квадрат. Докажи! 
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Значи навистина може да се запише дека 
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63. За кои вредности на m секоја од равенките:
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б) 
[image: image28.wmf]0

12

3

2

=

+

+

mx

x

[image: image29.wmf]0

1

4

)

2

(

2

=

-

-

-

x

x

m


в) 
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Има два различни реални корени?
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64.За кои вредности на n, секоја од равенките:
а)
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б)
ќе има конјугирано комплексни корени?

D<0 равенката има конјугирано комплексни решенија
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65. Во зависност од параметарот р, одреди ја природата на корените на равенките:

а) 
б) 
[image: image40.wmf]0

2

3

)

1

2

(

2

2

=

-

+

-

-

p

x

p

px

[image: image41.wmf]0

3

)

2

(

)

1

(

2

=

-

+

+

+

-

p

x

p

x

p


в) 
г)
[image: image42.wmf]0

2

6

)

7

(

2

=

-

+

-

x

x

p


а) 
1 Ако D<0 има единствено решение (реални и еднакви решенија)
[image: image43.wmf]p

D

p

D

p

D

p

c

b

a

p

x

x

4

12

4

4

16

)

1

(

1

4

)

4

(

1

4

1

0

1

4

2

2

+

=

+

-

=

-

×

×

-

-

=

-

=

-

=

=

=

-

+

-


2 АкоD<0 равенката има конјугирано комплексни решене
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                                има конјугирано комплексно решение

3 D>0, реални и различни решенија
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б) 
1 Ако D=0 равенката има реални и еднакви решенија
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